
NUTZUNGSBEDINGUNGEN

GEGENSTAND UND ALLGEMEINES

Gemäß Gesetz 34/2002 vom 11. Juli über Dienstleistungen der Informationsgesellschaft und 
des  elektronischen  Handels  teilt  Ihnen  das  Unternehmen  ESCULL  ACTIVITATS  D 
AVENTURA SL mit, dass es der Inhaber der Website WWW.ESCULLAVENTURA.COM ist. In 
Übereinstimmung mit der Pflicht unter Artikel 10 des genannten Gesetzes teilt Ihnen ESCULL
ACTIVITATS D AVENTURA SL folgende Daten mit: Der Inhaber dieser Website ist ESCULL 
ACTIVITATS  D  AVENTURA SL,  Steuernummer  B57480212  und  Geschäftssitz  ESCULL 
ACTIVITATS D AVENTURA SL, CAMÍ DE S’AIGUA,  101 LOCAL 8  07350 BINISSALEM, 
eingetragen im Handelsregister in Band 2265, Seite 48, Blatt PM-57767, 1ª.  Eintrag.  Das 
Unternehmen kann unter der E-Mail-Adresse info@escullaventura.com kontaktiert werden.

NUTZER UND HAFTUNGSREGELUNG 

Durch das Aufrufen, den Zugang und die Nutzung der Website von ESCULL ACTIVITATS D 
AVENTURA SL gelten Sie als Nutzer und mit dem Navigieren durch die Seiten von ESCULL 
ACTIVITATS  D  AVENTURA  SL  akzeptieren  Sie  sämtliche  hier  festgelegten 
Nutzungsbedingungen,  unbeschadet  der  Anwendung  der  nach  dem  jeweiligen  Fall 
entsprechenden gesetzlich vorgeschriebenen Bestimmungen.

Die  Website  von ESCULL  ACTIVITATS  D  AVENTURA SL  stellt  eine  große  Vielfalt  an 
Informationen über seine Produkte und Dienstleistungen bereit  und bietet  die Möglichkeit, 
diese vertraglich in Anspruch zu nehmen. 

Der  Nutzer  ist  verantwortlich  für  die  richtige  Nutzung  der  Website.  Diese  Verantwortung 
erstreckt sich auf:

• Die Richtigkeit und Zulässigkeit der vom Nutzer mitgeteilten Informationen in den von 
ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL zur Verfügung gestellten Formularen für den 
Zugriff  auf  bestimmte  Inhalte  und  Dienstleistung,  die  auf  der  Website  angeboten 
werden. Ferner ist er für die vertrauliche Behandlung der Zugangsdaten, die er durch 
Ausfüllen der erwähnten Formulare erhalten hat, verantwortlich.

• Die Nutzung der von ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL angebotenen Informationen, 
Dienstleistungen und Daten entgegen den Bestimmungen der vorliegenden Bedingungen, 
dem  Gesetz,  der  Moral,  den  guten  Sitten  oder  der  öffentlichen  Ordnung  oder  einer 
sonstigen Weise. 

VERLINKUNGSPOLITIK UND HAFTUNGSAUSSCHLUSS 

ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL haftet nicht für die Inhalte der Webseiten, zu denen 
der Nutzer über die auf  seiner Website eingerichteten Links gelangt,  und erklärt,  dass in 
Bezug  auf  die  Inhalte  anderer  Seiten  im  Netz  keinerlei  Überprüfungen  oder  Kontrollen 
durchgeführt werden. Außerdem garantiert ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL nicht für 
technische  Verfügbarkeit,  Genauigkeit,  Richtigkeit,  Gültigkeit  oder   Rechtmäßigkeit  von 
Seiten, die nicht sein Eigentum sind und zu denen Nutzer über die Links Zugang erhalten. 

ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL erklärt, alle nötigen Maßnahmen getroffen zu haben, 
um jegliche Schäden zu vermeiden, die Nutzer seiner Website infolge des Navigierens durch 
seine  Webseiten  davontragen  können.  Demnach  übernimmt  ESCULL  ACTIVITATS  D
AVENTURA  SL keinerlei  Haftung  für  eventuelle  Schäden,  die  dem  Nutzer  durch  das 
Navigieren im Internet entstehen. 

ÄNDERUNGEN

http://WWW.VIMARENTACAR.COM/


ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL behält sich das Recht vor, jederzeit ohne vorherige 
Ankündigung Änderungen am Inhalt der Website vorzunehmen, die es für angebracht hält, 
und zwar sowohl bezüglich der Inhalte als auch der Nutzungsbedingungen für die Website 
oder  der  allgemeinen Vertragsbedingungen.  Diese Änderungen erfolgen in  einer  rechtlich 
zulässigen Form über die Website und sind verbindlich für die Zeit, in der sie auf der Website 
veröffentlicht sind und bis sie rechtswirksam durch neue Änderungen abgelöst werden.

VERWENDUNG VON COOKIES

ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL behält  sich das Recht  vor,  Cookies einzusetzen, 
wenn der Nutzer seine Website besucht, um eine persönliche Anpassung zu ermöglichen und 
das Navigieren angenehm zu gestalten. Entsprechend der Datenschutzpolitik der Firma teilt 
Ihnen  ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL mit,  dass Cookies den Nutzer und seinen 
Computer anonym identifizieren und grundsätzlich keinen Vor- und Nachnamen des Nutzers 
erkennt. 

Der Nutzer hat die Möglichkeit, seinen Browser so einzustellen, dass er über den Empfang 
von Cookies  informiert  wird.  Auf  diese  Weise kann  er,  falls  er  möchte,  verhindern,  dass 
Cookies auf seiner Festplatte gespeichert werden. Selbstverständlich kann die Website von 
ESCULL ACTIVITATS  D  AVENTURA SL besucht  werden,  ohne  dass  das  Ablegen  von 
Cookies erforderlich ist. 

DATENSCHUTZ

Gemäß  den  Bestimmungen  des  Organgesetzes 15/1999  über  den  Schutz  von 
personenbezogenen Daten teilt ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL den Nutzern seiner 
Website mit, dass die persönlichen Daten, die vom Unternehmen mittels der Formulare auf 
seiner  Website  erfasst  werden,  in  einer  Datei,  deren  verantwortliche  Stelle  ESCULL
ACTIVITATS  D  AVENTURA  SL ist,  gespeichert  werden,  um  die  von  beiden  Seiten 
eingegangenen  Verpflichtungen  ermöglichen,  abwickeln  und  erfüllen  zu  können.  Darüber 
hinaus informiert ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL darüber, dass von Nutzern jederzeit 
die Rechte auf Zugang, Löschung, Berichtigung und Widerrufung der Daten wahrgenommen 
werden  können,  indem  diese  sich  schriftlich  an  folgende  Anschrift  wendet:  ESCULL 
ACTIVITATS D AVENTURA SL, CAMÍ DE S’AIGUA, 101 LOCAL 8  07350 BINISSALEM.

Wenn Sie uns nichts Gegenteiliges mitteilen, gilt für uns, dass sich Ihre Daten nicht geändert 
haben,  dass  Sie  sich  verpflichten,  uns  jede  Änderung  mitzuteilen  und  dass  wir  Ihre 
Zustimmung haben, Ihre persönlichen Daten zur Unterhaltung der Beziehung zwischen den 
Parteien zu verwenden.

GEISTIGES EIGENTUM

Die  Rechte  des  geistigen  und  gewerblichen  Eigentums  aus  allen  Texten,  Bildern  sowie 
Präsentationsmittel  und  –formen  und  Montage  der  Webseiten  liegen  bei ESCULL
ACTIVITATS D AVENTURA SL als deren Inhaber oder Lizenznehmer. Demnach handelt es 
sich um Werke, die nach der spanischen Rechtsordnung  urheberrechtlich geschützt sind. 
Des Weiteren sind sowohl  spanische und gemeinschaftliche Rechtsvorschriften in  diesem 
Bereich als auch internationale Übereinkommen  bezüglich dieser Materie, unterzeichnet von 
Spanien, anwendbar.

Alle Rechte vorbehalten. Gemäß dem Urheberschutzgesetz sind Wiedergabe, Weitergabe, 
öffentliche Mitteilung und Verwendung des Ganzen oder von Teilen der Inhalte der Website 
ohne ausdrückliche Genehmigung von ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL strengstens 
untersagt. 

JURISTISCHE SCHRITTE, ANWENDBARES RECHT UND GERICHTSSTAND



ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL behält  sich außerdem das Recht  vor,  zivil-  oder 
strafrechtliche Schritte einzuleiten, die es wegen Missbrauch seine Website und von Inhalten 
oder wegen Verletzung der vorliegenden Bedingungen für angebracht hält.

Die Beziehung zwischen Nutzer und ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL unterliegt dem 
geltenden Spanischen Recht.  Für die Klärung von Rechtsstreitigkeiten,  die zwischen dem 
Nutzer und ESCULL ACTIVITATS D AVENTURA SL entstehen können, sind die Gerichte des 
Landes zuständig, in dem der Nutzer seinen Wohnsitz hat.


